



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Севастопольском филиале Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России состоялось первое собрание с приемными семьями будущих кадет



В Севастополе состоялось первое собрание с приемными родителями и опекунами кандидатов на обучение в Севастопольском филиале Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации, в котором набор будущих кадет проводится впервые.

В ведомстве уделяют повышенное внимание оказанию помощи детям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, поэтому Следственный комитет Российской Федерации ставит приоритетной задачей поддержку таких ребятам, в том числе - в образовательном процессе. Обучение ребят из числа детей-сирот в образовательных учреждениях СК России позволит им получить достойные знания и профессию.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

На встрече руководство Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, Департамента образования и науки города Севастополя и Инженерной школы, на базе контрой будет проходить обучение, вместе с приемными родителями и опекунами будущих кадет обсудили организационные вопросы предстоящего учебного года.

Открывая встречу, исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев поблагодарил семьи за их труд, внимание и заботу, которые они дарят детям. «Воспитание детей в образовательных учреждениях Следственного комитета основано на лучших традициях российского офицерства, что позволит им в будущем найти свое место в обществе и реализоваться в профессии. Наша задача - дать детям не только качественное образование, но и воспитать в них лучшие морально-нравственные качества, достойные уважения», – отметил Владимир Терентьев.

Директор Севастопольского филиала Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации Роман Быков подробно рассказал родителям об учебном процессе, планах и мероприятиях корпуса. «Учебный процесс будет организован на высоком уровне и насыщенной программой», - заверил Роман Михайлович.

Дети будут обеспечены парадной и повседневной формой, портфелями, новыми учебниками. Для кадет будет организована доставка к месту учебы. Помимо основной общеобразовательной программы, ребята будут развиваться творчески: бальные танцы, экскурсии, конкурсы и спортивные соревнования.

Семьи искренне поблагодарили руководство ведомства и кадетского корпуса за помощь и внимательное отношение к их детям.

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1491325>